

НАШ ЗЕМЛЯК — АКТЕР

Самый молодой Сирано Де Бержерак



В декабря 2013 года на сцене Малого театра (г. Москва) состоялась премьера спектакля «Сирано де Бержерак» в постановке Жоржа Лаводана. В комедии Эдмона Ростана занято более двадцати артистов. Роль Сирано исполняет (на снимке слева) Алексей Коновалов — молодой актер Малого театра, ученик Юрия Соломина, который сам в свое время играл де Бержерака...

«...Сегодня посмотрела «Сирано», нахожусь под впечатлением! Спасибо Алексею Коновалову! Приятно сознавать, что наша молодежь — это не только попса, а серьезная поэзия и выразительное искусство...»; «Вчера смотрели «Сирано де Бержерак». Bravo! Открыли для себя нового талантливого актера! Непременно побываем на всех спектаклях с его участием». Это отзывы московских зрителей.

Приятно читать такие слова о молодом актере, вдвойне приятно, что Алеша родился и вырос в Нижней Салде. После девятого класса он поступил в Нижнетагильское училище искусств на отделение кукловода. По окончании, через год, с красным дипломом поехал покорять Москву. Поступил сразу в три театральные вуза, но выбрал Театральное училище имени М. С. Щепкина. Учился он на курсе Юрия Соломина и по окончании был им приглашен работать в театр.

— Я горжусь, что служу этому театру и радуюсь, когда выхожу на прославленную сцену, — поделился Леша в личном разговоре. — Все началось с роли принца в сказке «Умные вещи», потом было много вводов в другие спектакли. Потом приехал режиссер — француз и утвердил меня

на главную роль из мирового репертуара — «Сирано де Бержерак». Я вошел в театральную историю, как самый молодой Сирано. Потом еще одна главная роль в водевиле «Таинственный ящик» в постановке моего мастера, народного артиста СССР Юрия Соломина. Сейчас работаю над выпуском двух спектаклей: в «Золушке» (музыку к спектаклю пишет Максим Дунаевский) я играю Короля. Во втором спектакле тоже играю короля — Людовика XIV.

Что касается кино, то чуть «подснимываюсь». Когда роль интересная и режиссер не «чужак в кепочке». А съемок хочется, потому что очень уж захватывающий мир кино. Но честно — театр люблю больше и сильнее. В театре сложнее, чем в кино, — душа и сердце трудятся сиюминутно, а в кино — дубли, дубли, то есть можно поправиться, доиграть, убрать лишнее или добавить. Тут дело техники! А в театре нет дубля: нужно выйти на сцену и жить там. Чувствовать, смеяться, плакать, страдать, действовать сразу, как открывается занавес... Люблю и уважаю великий, прекрасный драматический Малый театр России. Я просто его фанат! А еще очень люблю Москву. Жить, любить, творить в любимом городе — это великое счастье.

С Алексеем я знакома уже давно и знаю весь его путь к сцене. Он удивительный человек. Настоящий, искренний, настойчивый. И я всегда знала, что он станет хорошим актером в России, а со временем и мирового значения! И мы, салдинцы, будем им гордиться!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Там, где мы живем

«Оазис» в городском дворе

Любовь Александровна Седельникова по своей инициативе взялась и обустроила небольшой участок возле дома №16 по улице Воронова

3 Мигранты

Понаехали, чтобы работать и зарабатывать

За четыре месяца текущего года в наш город приехало более 800 гастарбайтеров из стран СНГ

11 Две даты

«Плачь, русская земля, но и гордись!»

12 Праздник спорта

Эстафета «Весна Победы»

14 Советы психолога

Жизнь со знаком плюс!

на правах рекламы

Новости от «Орбиты-Сервис» теперь в каждом доме!

orbita96.ru

на правах рекламы

ЭНЕРГИЯ
ТЕХОСМОТР
Аккредитованный центр

Тел: 5-20-50 г. Верхняя Салда, ул. Рабочая, 1а.

на правах рекламы

Текстиль плюс

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин»)

Более 500 видов тюли и портьер! (на заказ)
Цена на разный вкус и кошелек!

постельное белье 3D (сатин, печать), текстиль с символикой года лошади, покрывала 3D, полотенца и многое другое!

САМЫЕ ЛУЧШИЕ ПОДАРОКИ на свадьбу, юбилейную дату, день рождения

Возможен вариант безналичного расчета. Работаем под заказ на оптовые поставки.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

на правах рекламы

РАДИО ТВОЕЙ МЕЧТЫ

LOVE
100.7 fm

ВЕРХНЯЯ САЛДА

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Творческих идей вам и успехов!

Уважаемые сотрудники библиотек, ветераны библиотечного дела!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — **Общероссийским днем библиотек!**

Служение обществу, открытость, доступность, ежедневное доброжелательное общение с читателями лежат в основе вашей деятельности.

Благодарю вас за профессионализм, преданность делу, большой вклад в просвещение граждан.

Желаю вам новых творческих идей, современной литературы, любознательных читателей. Пусть вам сопутствует успех в деле сохранения и умножения книжных фондов, повышения качества библиотечного обслуживания, совершенствования системы информационного обеспечения жителей наших городов и сельских населенных пунктов.

Управляющий Горнозаводским управленческим округом
М.П. ЕРШОВ

Будьте верны воинскому долгу и присяге!

Уважаемые пограничники и ветераны пограничной службы! От всей души поздравляю вас с **Днем пограничника!**

История нашего государства хранит немало примеров настоящего героизма, проявленного доблестными защитниками рубежей Отечества.

Ваши мужество, надежность, верность присяге и воинскому долгу всегда оставались залогом того, что границы нашей Родины находятся под прочной защитой. Нынешнее поколение пограничников следует лучшим традициям ветеранов пограничной службы, в любых, даже самых сложных условиях ответственно и добросовестно выполняя служебные задачи.

От всей души поздравляю с праздником ветеранов пограничной службы, всех, кто сегодня охраняет родные рубежи. Желаю крепкого здоровья, мирного неба, благополучия и удачи.

Управляющий Горнозаводским управленческим округом
М.П. ЕРШОВ

ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

«Оазис» в городском дворе



Городские дворы — это часть придомовой территории, где на скамеечках спокойно отдыхают, делятся новостями и размышляют о жизни старики, гуляют мамы с малышами, ребяташки резвятся, взвиваются ввысь на качелях, скатываются с горок. Здесь жизнь затихает только на ночь, в ненастье, в лютую стужу. Очень приятно пройти по уютному и ухоженному двору. Но таких «оазисов» в нашем городе, к сожалению, не очень много.

Недавно позвонила в нашу редакцию женщина (фамилию и имя не назвала) и попросила прийти к дому №16 ул. Воронова, встретиться с Седельниковой Любовью Александровной и запечатлеть в снимках красоту, которую она своими руками создала для окружающих.

«Экскурсию» по цветнику, что напротив этой пятиэтажки, Любовь Александровна провела охотно и подробно объяснила, что и где посажено ее руками:

— Здесь, возле плетня, вон расцвели тюльпаны, распускаются лилии, растут пионы, примула, астильба, дицентра, ирисы, розы. Чуть поодаль посадила три дубка. Между берез лавочку при-



строила. Тут мамы с малышами в коляске любят отдыхать, присаживаются парни пивка выпить. Не жалко, только бутылки после них приходится убирать.

Хозяйство Любви Александ-

ровны требует заботы и ухода. В цветнике нужно прополоть, сорную траву вырвать, а вокруг серпом сжать. Из пенсии в девять тысяч рублей она выкраивает деньги на удобрения, на цветоч-

ные семена и саженцы, кое-что из своего сада вывезла сюда. Вечер у нее уходит на полив — с четвертого этажа воду носит. В это время ребяташки со всего двора прибегают побрызгаться водичкой.

Сыновья, Антон и Владимир, как-то не всерьез, конечно, спрашивали: «Мама, зачем это тебе надо?»

Их вопрос понять можно — не везде увидишь разбитые и ухоженные цветники во дворах. А труд-то какой приходится вкладывать. Поначалу, бывало, кто-то цветы вместе с корнями выкапывал. А Любовь Александровна отвечает детям: «Хочу, чтобы красиво было во дворе, чтобы здесь приятно отдыхалось людям. И для души радость».

Не сомневаюсь, что внуку Георгию и внучке Даше (они в садик ходят) нравится бабушкин цветник — дети восприимчивы к прекрасному. Да и каждый проходящий мимо цветущих роз, тюльпанов и лилий остановит свой взор и полюбуется красотой, созданной руками Л.А. Седельниковой.

Вот так бы все мы и во всех дворах разбили цветники, клумбы, обустроили детские площадки, очистили от хлама и мусора придомовые территории — наш город было бы не узнать.

В.МАТБЕЕВ

АКЦИЯ

«Фашизм не пройдет!» — говорят салдинцы в поддержку одесситов

Второго мая в центре Одессы вспыхнули спровоцированные столкновения между сторонниками Евромайдана, членами «Правого сектора» и антимайдановцами движения «Куликово поле». В ходе беспорядков пророссийские митингующие оказались заблокированными в Доме профсоюзов, куда с разных сторон бросали «коктейли Молотова».

В результате здание загорелось. Жертвами столкновений в Одессе и пожара в Доме профсоюзов стали 48 человек, 214

ранены.

В знак протеста против зверств, учиненных членами «Правого сектора», группа салдинской молодежи во главе с Алексеем Киселевым (водитель «скорой помощи») и Михаилом Фоминым 9 Мая вышла по велению сердца на ул. Парковую с плакатами «Вечная память мученикам Одессы», «Фашизм не пройдет». Молодые люди тем самым выразили свой гнев к фашистским злодеяниям молодчиков из «Правого сектора», жестоко расправившихся с мирными жителями Одессы.



МИГРАНТЫ

Понаехали, чтобы работать и зарабатывать на жизнь

В отделе УФМС России по Свердловской области в г. Верхняя Салда наступила горячая пора. Ежедневно в наш город приезжают бригадами гастарбайтеры, которых необходимо зарегистрировать и оформить им временное проживание на территории округа. В основном это граждане, прибывшие на заработки из городов и кишлаков Средней Азии. За четыре месяца этого года уже прибыло к нам более 800 человек. Для сравнения: в 2012 году въехало в Салду 2104 человека, в 2013г. — 2921.

Не исключено, что мигрантов в этом году не станет меньше, поскольку сезон весенне-летних работ только еще начинается. Рабочие руки, как показывает опыт прошлых лет, у нас востребованы в разных сферах производства, в том числе в частных домах и квартирах. Но, как нам сообщила начальница отдела УФМС России по Свердловской области в г. В.Салда Наталья Першина, в федеральной закон № 115 внесены изменения (уже сточения), касающиеся правового положения иностранных граждан в Российской Федерации. В частности, рабочие, прибывшие на территорию России, должны иметь патент на труд на время проживания в нашей стране. В таком случае регистрация мигранта оформляется на 90 суток и даже продлевается еще на столько же, если все документы в порядке. Кроме того, иностранный гражданин в посольстве страны постоянного проживания получает визу, которая вклеивается в паспорт. Безвизовый въезд в нашу страну разрешен только гражданам из стран СНГ, кроме гостей из Прибалтики и других государств.

При сдаче документов в отдел УФМС учитываются вид на жительство, разрешение на работу. Если же иностранный

гражданин, проживая ранее на территории Российской Федерации, допустил два и более административных нарушения за последние три года, то разрешения на въезд в нашу страну он не получит. База данных на мигрантов выставлена в соцсетях, все учитывается и отслеживается по



компьютеру. Несоблюдение законов Российской Федерации влечет к наказанию согласно законодательству, а незаконное нахождение иностранных граждан на территории нашей страны — к административному выдворению с запретом въезда в РФ на пять лет.

За прошлый год иностранными гражданами в нашем городском округе совершено 28 правонарушений. Есть и такие преступления, как изнасилование, угрозы убийством, тяжкие телесные повреждения. Уже в этом году один мигрант совершил убийство. Джигиты из Киргизии, поселившиеся в доме №28 ул. Энгельса, решили отметить прибытие в наш славный город и устроили пьянку, хотя Коран не велит употреблять спиртное. Горячие сыны гор и степей поссорились, и некто Я. Тургунбаев, ранее судимый, нанес своему

земляку ножевое ранение, который вскоре от потери крови скончался. Подозреваемый в убийстве скрылся, а остальные джигиты, как водится, ничего не видели, ничего не слышали.

Такие гастарбайтеры нам не нужны. Надо сказать, что поведение отдельных иностранных

государстве, выполняют малооплачиваемую и трудоемкую работу. Их рабочие руки нужны во многих сферах производства и услуг. Они не требовательны в быту, их устраивают мало-мальски приемлемые места проживания. Низкие зарплаты на родине, полунищенское су-

ществование вынуждают гастарбайтеров отправляться в холодные российские края, чтобы заработать на жизнь и пропитание семьи. И так из сезона в сезон.

В печатных средствах массовой информации, на телевидении постоянно появляются публикации и диспуты, касающиеся пребывания в нашей стране мигрантов, их трудоустройства. В большинстве своем дискуссии сводятся к тому, что иностранные рабочие восполняют кадровый дефицит в

рабочих вызывает справедливое возмущение коренных жителей городов, сел и деревень, где они поселяются на временное проживание и нарушают российские законы. Ведут себя нагло, вызывая, допускают оскорбляющие выпады в отношении женщин, детей и стариков, делают то, что в своей стране они позволить себе не могут. Правоохранительные органы должны пресекать правонарушения мигрантов, которые не уважают обычаи и нравы местного населения, а более того — совершают тяжкие преступления.

Политологи, ученые, занимающиеся проблемами трудовых мигрантов, предлагают особое внимание уделять урокам русского языка, обучать школьников и учащихся ПТУ строительным профессиям, сварочным работам, плотницкому делу. Известно, что в бывших республиках Средней Азии собираются начать подготовку трудовых мигрантов в специальных центрах, где будут их учить определенным профессиям и навыкам, чтобы они основательно владели строительными специальностями, знали свои права, обязанности и соблюдали законы в стране пребывания.

Валерий ФЕДОСЕЕВ

ПФР СООБЩАЕТ

Спешите на пенсию

Общеустановленный пенсионный возраст в Российской Федерации — 60 лет для мужчин, 55 лет для женщин.

Трудовая пенсия по старости может быть назначена и ранее достижения этого возраста. Такое право имеют граждане, отработавшие специальный стаж в некоторых производственных сферах — педагоги, медики, работники горячих цехов и вредного производства и другие категории, отмеченные в правительственных Списках, определяющих такое право.

Досрочное назначение пенсий устанавливается с уменьшением общеустановленного возраста при наличии определенного стажа на соответствующих видах работ.

В стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, засчитываются периоды работы, выполняемой постоянно в течение полного рабочего дня, при условии уплаты за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд РФ. Периоды такой работы засчитываются в стаж в календарном порядке.

При этом в такой стаж включаются периоды получения пособия в период временной нетрудоспособности, а также периоды ежегодных основного и дополнительного оплачиваемых отпусков.

В специальный стаж учитывается период нахождения в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, если такой отпуск начался до 06.10.1992 года.

Не учитывается в стаж на соответствующих видах работ период обучения (ученические отпуска), периоды нахождения в отпуске без сохранения заработной платы, курсы повышения квалификации и командировки.

ГУ Управление ПФР в городе Верхняя Салда,
контактный телефон:
5-49-92

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Утенок приглашает

Уважаемые родители!

Сообщаем вам, что МБДОУ детский сад №4 «Утенок» набирает детей 3-5 лет в группу компенсирующей направленности для детей с нарушением зрения. Детский сад организует и проводит полный комплекс мероприятий, направленных на коррекцию зрительных функций и всестороннее воспитание и развитие детей дошкольного возраста. С детьми работают квалифицированные педагоги и педагог-психолог.

Наш адрес: ул. Сабурова, 29,
контактный телефон: 2-46-37

ПРОЕКТ ВЕКА

Электрификация «Титановой долины»

На площадке Титановой долины началось строительство электроподстанции, которая станет первым источником питания будущих промышленных объектов особой экономической зоны.

Электроподстанция расположена на северо-восточной границе 1-ой очереди территории ОЭЗ. Необходимость ее строи-

тельства обусловлена отсутствием резерва мощностей в городском округе в непосредственной близости к площадке.

Подстанция оснащается двумя трансформаторами по 10 МВА каждый, этого будет достаточно для начала работы первых резидентов. В дальнейшем мощность каждого трансформатора увеличится до 40 МВА. Строительство подстанции «Титан»110/10 кВ

для ОЭЗ проводится по заказу компании ОАО «МРСК-Урала» в рамках договора технологического присоединения. Пуск объекта намечен на четвертый квартал 2014 года.

Проект ОЭЗ «Титановая долина» предусматривает строительство на территории комплекса инфраструктурных объектов, необходимых для осуществления резидентами промышленно-производственной

деятельности. В 2013 году построен внеплощадочный газопровод и промышленно-противопожарный водопровод, в 2014 — начато строительство магистрального хозяйственно-питьевого водовода.

Напомним, что резидент особой экономической зоны получает земельный участок с подготовленной инженерной инфраструктурой. Подключения к сетям осуществляется бесплатно.

 ДВЕ ДАТЫ

«Плачь, русская земля, но и гордись!»



Двух великих сынов, титанов мысли и духа подарила природа-мать России на рубеже 18 и 19 веков. Ныне, в год, объявленный Годом культуры, мы отмечаем их юбилеи: 215-летие со дня рождения А.С. Пушкина и 200-летие М.Ю. Лермонтова. Учитель и ученик. Два собрата по перу... Да, не встретились они при жизни. А ведь так жаждал этой минуты юный гусар, чтоб показать свои стихи. Их было уже немало, более двухсот. Среди них «Парус», «Предсказание», «Жалобы турка» и, в рукописи — «Бородино». Есть поэмы и драмы... Только робость мешала.

Метельным январским днем 1837 года страшная весть пронеслась над Россией: на дуэли смертельно ранен Пушкин. Долетела она и до Михаила Лермонтова. Потрясенный, убитый горем, стоял он у гроба поэта, сжимая в руке тетрадь со стихами. Не успел... Опоздал. И горькие строки о непоправимой утрате, полные боли, скорби и гнева, рождались в те минуты:

**«Погиб поэт! — невольник чести —
Пал, оклеветанный молвой,
С свинцом в груди и
жаждой мести,
Поникнув гордой головой!..»**

Узнав о мнении света, судившего Пушкина и защищавшего Дантеса, Лермонтов дописал последние шестнадцать строк — вызов всем палачам Гения, «жадной толпою стоящим у трона»:

**«Тогда напрасно вы прибегнете к
злословью:
Оно вам не поможет вновь,
И вы не смоете всей вашей
черной кровью
Поэта праведную кровь!»**

Этот крик души пронесся над Россией и дал Лермонтову бессмертие. На небосклоне русской поэзии засияло новое солнце.

Пушкин и Лермонтов — поэты разные, и в тоже время в них много схожестей, что так роднит их. Рожденные в Москве, они выросли в деревне, были свидетелями жизни крепостного барства в Захарове или в Тарханах. С

детских и отроческих лет видели, что на Руси людьми торгуют, проигрывают их в карты, порют на конюшнях, обменивают как вещь, гноят в рекрутчине... Да мало ли чем «славилась» крепостная Россия? И эти картины детства остались в памяти и душах будущих поэтов. С годами их прибавилось... И разве случайно, что лучших друзей тот и другой нашли среди декабристов. Да и сами они встали в ряды лучшей части дворянства, поднявшего голос в защиту народа. В рукописях ходили по России их обличительные стихи.

**«Но мысль ужасная здесь душу
омрачает:**

**Среди цветущих нив и гор
Друг человечества печально
замечает
Везде невежества губительный
позор.**

**Не видя слез, не внемля стона,
На пагубу людей избранное
судьбой,**

**Здесь барство дикое, без чувства,
без закона,**

**Присвоило себе насильственной
лозой**

**И труд, и собственность, и время
земледельца.»**

Звучал голос непокорного двадцатилетнего Пушкина в стихотворении «Деревня». А Лермонтов, юнцом, выразит ту же мысль в иносказательной форме в жалобе турецкого мальчика:

**«Там стонет человек
от рабства и цепей!
Друг! этот край... моя отчизна»**

Позднее, брошенный царской властью в пекло кавказской войны, он не побоится сказать правду:

**«Прощай, немая Россия,
Страна рабов, страна господ,
И вы, мундиры голубые,
И ты, им преданный народ.»
(1841 г.)**

Чем больше рождалось протеста в сердцах поэтов, тем больше крепла их любовь к Отечеству. Патриотизм их не был казенным, официальным... Нет. Он шел из глубин. Вечно гонимые странники исколесили под звон колокольчика необъятные просторы родного



края. Бесконечные дороги помогали видеть им жизнь народа ближе и зримее. Что-то заветное, родное слышалось Пушкину в долгих песнях ямщика: «то раздолье удалое, то сердечная тоска.» И Лермонтову приходилось не раз видеть картины народной жизни: «пляску с топаньем и свистом под говор пьяных мужичков». Он готов был любоваться до глубокой полночи этим безудержным весельем, пришедшим на смену тяжелому труду.

А как же трогали их обоих картины русской природы, такой неяркой, неброской: «ее степей холодное молчанье, ее лесов безбрежных колыханье, разливы рек ее, подобные морям!» Эта ширь необъятная, эта удалая русская рождала еще большую жажду воли себе и своему обездоленному народу. Да и морская стихия тоже импонировала мятежным поэтам:

**«Прощай же, море! Не забуду
Твоей торжественной красоты
И долго, долго слышать буду
Твой гул в вечерние часы», —**

писал Пушкин в стихотворении «К морю». А разве лермонтовский «Парус» не волнует, не тревожит нас сегодня призывом к свету?! Свету для всех... И свободе.

**«Под ним струя светлей лазури,
Над ним луч солнца золотой,
А он, мятежный, просит бури,
Как будто в бурях есть покой.»**

Наверное, он прав. Не потому ли властителем их дум стал английский поэт Джордж Гордон Байрон — певец моря и свободы? Лорд, погибший в борьбе за волю греческого народа.

Пушкин и Лермонтов оставили нам не только гражданскую лирику, но и золотые россыпи прекрасных стихов о природе, дружбе и, конечно, о любви. Здесь у каждого из них своя ноша. Что то личностное, глубинное. Увлеченные натуры, с обостренным чувством прекрасного, они нередко попадались в сети коварных «светских львиц», ждущих от поэтов только посвящений в альбомы. Не потому ли так много и было измен на «ярмарке тщеславия»? Столько козней!..



Пушкин, тоскуя по семейному очагу, сделал предложение дочери президента Академии художеств Анне Олениной. Радовался как ребенок, что так звучно сочетание «Анета Пушкина»... Да получил отказ: не разрешила маменька. Какой же это муж? Нет ни богатства, ни звания. Да и на подозрении у правительства. Боль придавила Пушкина. Только ответил он не обидой, не местью, а теплым, проникновенным, идущим из глубин души желанием счастья:

**«Я вас любил: любовь еще,
быть может,
В душе моей угасла не совсем,
Но пусть она вас больше
не тревожит;
Я не хочу печалить вас ничем.
Я вас любил безмолвно,
безнадёжно,
То робостью, то ревностью
томим;
Я вас любил так искренно, так
нежно,
Как дай вам бог любимой быть
другим.»**

И сегодня эти строки — одно из лучших поэтических откровений. Реакция Лермонтова на измену любимой оказалась иной. Его предавали не раз. Изменила и Наталья Федоровна Иванова, дочь театрала. Немало стихов посвящено ей. Только бессмертной исповедью стало «К *» («Я не унижусь пред тобою»):

**«Я не унижусь пред тобою;
Ни твой привет, ни твой укор
Не властны над моей душой.
Знай: мы чужие с этих пор...
...Не знав коварную измену,
Тебе я душу отдавал;
Такой души ты знала ль цену?
Ты знала — я тебя не знал!»
(1832 г.)**

Откуда ж такое разочарование? Не оттого ль, что судьба его матери и бабушки, переживших предательство близких людей, рождала эту боль и горечь? Да и на его долю досталось немало страданий. И все-таки он пронес, как и Пушкин, большую любовь к Вареньке Лопухиной. Судьба разъединила два верных, преданных сердца. Она вышла замуж за нелюбимого Бахметьева

по настоянию матери... Растила дочку. А память о Мишеле и его чудесных стихах всегда жила с нею. А он в предчувствии скорой смерти мчался на коне за удаляющейся каретой в надежде увидеть, возможно в последний раз, свое несостоявшееся счастье.

Да, много похожих страниц в жизни поэтов. И все-таки отличаются они тем, что жить и творить им пришлось в разное время. Пушкин — современник героических дней войны 1812 года, восстания декабристов 14 декабря 1825. Не потому ли его жизнь более оптимистична? Много друзей. Жизнелюбие. Вера в будущее России. «Да здравствует солнце, да скроется тьма!» — лейтмотив его «Вакхической песни» и жизни. И даже в последние тяжкие годы травли он писал в «Элегии»: «Но не хочу, о други, умирать; я жить хочу, чтоб мыслить и страдать.»

Лермонтов творил в эпоху реакции — 30-е-40-е годы. Они-то и стали причиной раздумий и разочарований: «...И жизнь, как посмотришь с холодным вниманьем вокруг, — такая пустая и глупая штука...» Стихотворение 1840 года «И скучно, и грустно» стало исповедью безвременья.

И все-таки в своем предсмертном шедевре «Выхожу один я на дорогу» он оставил будущим поколениям завет о ценности жизни. Она хороша и при говорящих звездах и при тумане, пусть кремнист и нелегко путь. И надо просто отдохнуть, если устал от дороги...Забывать немного. И все-таки бороться.

Преодолевая в себе нотки уныния, он оставался борцом. И его «Мцыри», его «Демон», бессмертное «Бородино», его пронзительно чистая проза зовут к жизни... Впереди — манящий парус. И пусть пройдет еще 200 лет, о Пушкине и Лермонтове скажут их потомки не красавским словом, чуть перефразируя его:

**«Плачь, русская земля, но и
гордись!
С тех пор, как ты стоишь
под небесами,
Таких сынов, нет,
не рождала ты...»**

Генриетта ОНОСОВА

104.4 fm РАДИО ДАЧА Закажите песню для близких и друзей 5-104-4 Удачный час

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ НА ЛАВКАХ 2-55-39 В САМОМ ЦЕНТРЕ ГОРОДА

 Мебельные реформы


СОЛНЕЧНЫЕ ЦЕНЫ ДЛЯ ВЕСЕННЕГО НАСТРОЕНИЯ

**С 15 АПРЕЛЯ
ПО 31 МАЯ**



**МАКАРЕНА 2.8М
11000 Р**
ЛДСП Венге/дуб

г. Верхняя Салда, ТЦ «Аракс» (Сабурова, 6)
☎ 5-44-34

 «Верхнесалдинский авиаметаллургический техникум» объявляет о наборе в «Летнюю компьютерную школу» детей с 1 по 6 класс:

1 группа: с 2 июня по 17 июня	Занятия проходят в утренние и дневные часы в минигруппах по 5-7 человек. По завершении обучения выдается сертификат. Спешите записаться, количество мест ограничено!
2 группа: с 16 июня по 27 июня	
3 группа: с 30 июня по 11 июля	
4 группа: с 14 июля по 25 июля	
5 группа: с 28 июля по 8 августа	
6 группа: с 11 августа по 22 августа.	

на правах рекламы
Телефон: 8-950-648-45-81, 8-982-627-37-96, e-mail: do@vsamt.ws

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Предлагаем вам уникальную возможность рассказать о вашей фирме, товарах и услугах в передаче «ЦЕНА ВОПРОСА».

Каждую неделю в выпуске новостей «Орбита 24» мы рассказываем нашим зрителям о магазинах, салонах красоты, торговых точках, существующих в нашем городе, и разыгрываем ПОДАРОК!

«ЦЕНА ВОПРОСА» — это передача, которую ждут сотни телезрителей кабельной сети «Орбита».

«ЦЕНА ВОПРОСА» — это возможность не просто заявить, но и по подробно рассказать о себе.

«ЦЕНА ВОПРОСА» выходит в эфир КАЖДЫЙ ВТОРНИК в выпуске новостей «Орбита 24». Аудитория программы «ЦЕНА ВОПРОСА» — это ваши потенциальные клиенты! Звоните и не сомневайтесь. «ЦЕНА ВОПРОСА» вас приятно удивит!

orbisreklama@rambler.ru

5-104-4

НАШИ АКЦИИ

- Акция «СКИДКА НА МЕГАМОДУЛИ»** — при заказе модуля в газете «Орбита+ТВ» 200 см и более — скидка **15%**.
- Акция «ВЕСЕННЯЯ ЦЕНА»** — специальное предложение на рекламную информацию в газете «Орбита+ТВ» на апрель, май 2014 года.
- Акция «У ТЕБЯ ЕСТЬ ДРУГ»** — рекомендуем вашим знакомым и близким наше печатное издание и получите скидку **5%** от стоимости заказа.
- Акция «ПОДАРОК ОТ ОРБИТЫ»** — при размещении рекламного материала в газете «Орбита+ТВ» в течение месяца (и более) — подарок.

Тел.: 8 (34345) 5-42-10

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 26 МАЯ ПО 1 ИЮНЯ 2014 ГОДА

<p> ОВЕН (21.03 - 20.04) Эта неделя может запомниться Овнам встречей со старым другом или приятным известием. Не исключены конфликты с партнерами и друзьями или крупный скандал в семье. Неделя может принести Овнам непредвиденные расходы, переживания.</p> <p>Благоприятные дни: 27; Неблагоприятные: 30.</p>	<p> ТЕЛЕЦ (21.04 - 21.05). Всякое общение Тельцов может привести к отрицательным результатам. Возможно, они будут не способны противостоять реальным опасностям, но проявят упрямство в отстаивании мелкого интереса. Вероятны осложнения в отношениях с близким человеком.</p> <p>Благоприятные дни: 31; Неблагоприятные: 28.</p>	<p> БЛИЗНЕЦЫ (22.05 - 21.06) Неделя серьезных провокаций, авантурных приключений, обмана. События этой недели могут сбить Близнецов с намеченного пути, разрушить благосостояние, построенное с большим трудом. Неделя неблагоприятна для индивидуальной деятельности.</p> <p>Благоприятные дни: 27, 1; Неблагоприятные: 28.</p>	<p> РАК (22.06 - 23.07) Неделя преобразования, победы над низменными инстинктами и желаниями. Раки будут ощущать радость от предчувствия скорых положительных перемен. Вероятно, богатый внутренний мир Раков может потребовать нетрадиционного окружения.</p> <p>Благоприятные дни: 29; Неблагоприятные: 31.</p>	<p> ЛЕВ (24.07 - 23.08) Неделя предоставляет богатый выбор возможностей. Звезды вновь берут вас под свое покровительство. Поддержка влиятельных особ или родственников вскоре поднимет вас на ступеньку по служебной лестнице или принесет финансовую прибыль.</p> <p>Благоприятные дни: 1; Неблагоприятные: 27.</p>	<p> ДЕВА (24.08 - 23.09) Неделя благоприятна для умственного труда. Вероятны творческие вдохновения, научные открытия. Вас ожидают приятные приобретения, сюрпризы и неожиданное знакомство. Именно в эту неделю новые знакомства будут иметь негативные последствия.</p> <p>Благоприятные дни: 28; Неблагоприятные: 30.</p>
---	--	--	---	--	--

ПРАЗДНИК СПОРТА

Эстафета «Весна Победы»

Девятого мая в нашем городе состоялась 69-ая традиционная легкоатлетическая эстафета «Весна Победы». Во второй группе первого забега первенство оспаривали сборные команды образовательных учреждений. Первое место завоевала команда школы №14, команда школы №2 стала второй, спортсмены школы №6 заняли третье место. Победителем первого этапа стал Анатолий Долбилев (школа №2). В третьей группе второго забега в состязаниях приняли участие сборные команды общеобразовательных учреждений до 8 класса включительно. Здесь снова первенство одержала команда школы №14, на второе место вышли учащиеся школы №6, а спортсмены школы №2 заняли третье место. Победителем первого этапа стал Гриша Малы-

шев (школа №14). В первой группе третьего забега в этих престижных городских соревнованиях приняли участие коллективы физической культуры предприятий, организаций, учреждений начального и среднего профессионального образования, гости, ветераны спорта. Сборная команда гостей (спортсмены, не входящие в городские спортколлективы), возглавляемая капитаном А.В. Гудиным, не оставила никаких шансов своим соперникам и заняла первое место. Сборная команда гостей «Лицейсты» (капитан М.Ф.Николюков) стала второй. Спортсмены Корпорации ВСМПО-АВИСМА заняла почетное третье место. Победителем первого этапа стал Дмитрий Упоров («Лицейсты»). Вот такие результаты эстафеты «Весна Победы».



на правах рекламы

Прогноз погоды на "РАДИО ДАЧА" 104.4 fm

Будни:		Выходные:	
07:20,	11:20,	08:20,	17:20,
08:20,	16:20,	09:20,	18:20
09:20,	17:20,	10:20,	
10:20,	18:20	16:20,	

Выездит в любую погоду!

на правах рекламы

ООО "Займ Экспресс"

Займ ЭКСПРЕСС

ДЕНЬГИ за 15 мин.*
без залога без поручителей
паспорт + любой документ

г. Верхняя Салда
ул. Энгельса, 87/1, пав.24 (ТК "Седьмой континент")
☎ 4-76-76, 8-902-509-87-87

г. Невьянск
ул. М.Горького, 15 а (рядом с офисом такси "Престиж")
☎ 4-26-96, 8-902-256-12-04 оформи заявку на сайте zaimexpress.ru

ОГРН 1097746489741
рег. № МеО 2110177000538
*Дополнительная информация по телефону

АКЦИЯ! Подключи всего друга за 100 рублей

Все, что тебе нужно — это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению «ОРБИТА»;
- Отнести купон в ближайшую кассу ООО «ОРБИТА-СЕРВИС».

И можешь смотреть телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев, сколько друзей ты подключил, или получить **бонус** за пользование сетями Орбита-Интернет в размере **200 рублей** за каждого подключившегося по твоей рекомендации абонента.

КУПОН Подключай друзей — собирай бонусы!

НОВЫЙ АБОНЕНТ	РЕКОМЕНДАТЕЛЬ
Ф.И.О.	Ф.И.О.
Адрес	Адрес
.....	№ л/счета
.....	Беспл. период
.....	Подпись администратора

Сдается в кассу «Орбита-Сервис»

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 26 МАЯ ПО 1 ИЮНЯ 2014 ГОДА

<p>ВЕСЫ (24.09 - 23.10) Эта неделя отмечена внутренней гармонией, покровительством высших сил. В творческих коллективах, дружеских компаниях, семьях возможно восстановление справедливости. Виновные в конфликтных ситуациях могут быть наказаны. Неделя благоприятна для начала любого важного дела. Благоприятные дни: 26; Неблагоприятные: 27.</p>	<p>СКОРПИОН (24.10 - 22.11) Опасная неделя, связанная с внешней агрессией, провокациями и искушениями. У Скорпионов вероятно усиление таких качеств, как эгоизм, несговорчивость, стремление к лидерству. Неделя может принести Скорпионам потери. Вероятны непредвиденные расходы. Благоприятные дни: 28; Неблагоприятные: 30.</p>	<p>СТРЕЛЕЦ (23.11 - 21.12) Неделя связана с травлей, охотой, преследованием, предполагает столкновение с толпой. Обладающие дипломатическим даром Стрельцы могут превратить жесткую конкуренцию в сотрудничество. Неделя характеризуется обретением новых источников энергии. Благоприятные дни: 28, 1; Неблагоприятные: 27.</p>	<p>КОЗЕРОГ (22.12 - 20.01) Важно проникнуть в суть вещей, претворить задуманное в действительность. Козероги смогут объединить в себе желание обновления и рассудительный взгляд на свои возможности. Козероги могут почувствовать привязанность к людям, имеющим дурную репутацию. Благоприятные дни: 30; Неблагоприятные: 26.</p>	<p>ВОДОЛЕЙ (21.01 - 19.02) Вероятно тяжелое вынужденное общение или совместная деятельность с людьми, которые не внушают доверия. Водолеям придется взвешивать свои слова и поступки. Возможно резкое ухудшение материального положения из-за непредвиденных расходов. Благоприятные дни: 27; Неблагоприятные: 28.</p>	<p>РЫБЫ (20.02 - 20.03) Неделя предполагает творческие начинания, благие мысли, сбрасывание старых оболочек. Рыбы удивят окружающих своими способностями, свежими идеями. Неделя характеризуется гармонией и равновесием. Рыбы смогут навести порядок в своих чувствах. Благоприятные дни: 28; Неблагоприятные: 31.</p>
---	--	---	--	---	--

 **СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА**

Жизнь со знаком «плюс»!

«Климат» семьи — показатель того, как живет ребенок в доме, что он чувствует, находясь рядом с родителями. Опыт вашей жизни может стать опытом, несущим радость обеим сторонам. Но нельзя забывать, что опыт жизни малыша будет только его личным опытом.

Порыв ветра сорвал последний лист клена. Молодая женщина медленно шла по опавшей листве. Луч солнца выглянул из-за серой тучи, коснувшись еще не тронутого заботами лица. В это же мгновение она ощутила легкий толчок в самой середине своего естества. Зародившаяся жизнь впервые дала о себе знать. Мысль о буду-

то чтобы не происходило в действительности, сознание новоявленных родителей периодически возвращается к главному вопросу: «Каким же вырастет их малыш?» Дабы у ребенка все было отлично, они не жалеют ничего. Прикладывая массу усилий, родители часто не задумываются о том, что на самом деле может помочь малышу встать на ноги.

Чувства на деле

Ребенок живет в семье и, прежде всего, он общается с родителями. Для него все зависит от них и их эмоций. Дети — существа эмоциональные по сути своей и общаются на эмоциональном уровне. Своим поведением они

он будет решать тем способом, который усвоил дома, используя при этом манеры, позы, речь родителей. Став невольным свидетелем разговора своего ребенка со сверстником, взрослые невольно узнают свои слова и интонации. Дети замечают все, что делают мама и папа, учатся ли они делать первые шаги или помогают ремонтировать отцу машину. Родители — всегда образец для подражания. И забывать этого нельзя ни на миг. Вспоминая об этом между делами, в свободную минутку, можно невольно обнаружить у своего ребенка те самые черты, которые так хотелось оставить в той, «прошлой» жизни.

какой-то момент детские эмоции выскочат — и захлестнут. Причем совершенно неосознанно. Логика в таком поведении — никакой, ведь здесь срабатывает не разум, не любовь, а комплексы, унаследованные от родителей.

Указывая ребенку «делай то... не делай этого», очень часто мы на самом деле доказываем своим мамам и папам, какие мы хорошие, словно отчитываемся перед ними за прошлое. Зачем? Да все за тем же: чтобы ощутить, что достойны любви. Ни время, ни возраст, ни прожитые годы тут уже не властны — настолько это важно для человека. Старая истина: «Мы не можем полюбить кого-то, пока не полюбим себя» подходит здесь как

Уникальный путь вперед

Конечно, мы помним, что когда-то наш маленький человечек вырастет, повзрослеет и пойдет своей дорогой. За этим он и пришел в этот мир. Но это так далеко и не скоро, что не верится! Пока мы пестуем нашу кроху, понимая, что от нас зависит и благополучие, и сама жизнь малыша, — и заботимся о нем так, как умеем, опираясь на свой жизненный опыт. Но беда в том, что зависимость ребенка от наших желаний вырастить его таким, как видим мы сами родители, слишком велика. Переигрывая в своей родительской роли, взрослые часто забывают, что, проделывая один и тот же путь вместе с мамой и папой, малыш вряд ли



своего первенца легкой морщинкой прорезала ее лоб. «Каким он будет? Как сложится его судьба? Как хочется, чтобы он был счастлив!»

Пока она слишком смутно представляла, насколько его счастье зависит от нее самой и отца ребенка.

Точка отсчета

Много лет назад я услышала, что воспитание ребенка начинается примерно за двадцать лет до его рождения. То есть с появления на свет его родителей. Жизнь подтверждает это. Каждый человек привносит во вновь образовавшуюся семью свою мораль, принципы, устои.

С появлением в семье ребенка для многих прошлое становится точкой отсчета. Стремление к новому — лучшее, что есть в каждом из нас. Практически каждый стремится утешить себя иллюзией, что теперь все будет по-другому, обязательно со знаком «плюс».

демонстрируют свои чувства. Если внимательно наблюдать за ребенком, можно легко определить, что он чувствует и в каком расположении духа находится.

Малыши, в свою очередь, обладают сверхъестественной способностью распознавать чувства родителей по их поведению. Нередко взрослые отмечают, что дети — это «маленькие психологи», потому что у них есть эта удивительная способность, которую большинство людей утрачивает, становясь взрослыми. Они могут чутко улавливать, что чувствуют мама и папа, по тому, как они себя ведут. Для этого родителям достаточно вести себя естественно, искренне выражая свои чувства на деле. Именно от этого зависит, как живет ребенок в доме, что он чувствует, находясь рядом с людьми, которых он безоговорочно любит.

Видя, как поступают взрослые в той или иной ситуации, малыш учится всему, беря с них пример. Возникшие перед ним проблемы

Опыт, несущий радость

Не бывает нового без старого, как настоящего без прошлого. Каждый из нас — родом из детства. У каждого оно было свое. Но для каждого детство было не только миром сказок и фантазий. В этом мире случались обиды, боль и страхи, жалобы и слезы. Сталкиваясь с различными ситуациями, каждый по-своему учился их решать, пропуская через личные эмоции. Взрослея, мы искали для себя приемлемые решения, условно определяя собственный кодекс допустимых правил. В ходе этого поиска преломлялись взгляды, убеждения, задевая за живое чувства. Так, уходя из детства, мы незаметно взрослели. И теперь, не отдавая себе отчета, мы несем за собой шлейф пережитого опыта, потому что это часть нашей жизни.

Делая вид, что с легкостью можно забыть, а то и просто «вычеркнуть» усвоенные «стандарты» из собственного детства, некоторые не осознают, что занимаются самообманом. На самом деле, в

нельзя лучше. Если мы, зная себя как никто другой, не очень себя любим, то вряд ли наши близкие будут лучше относиться к нам. Нам хочется, чтобы было хорошо и нам, и нашим детям. Поэтому мы, родители, должны проявлять здоровую заботу о себе. Дети, которые во всем стараются подражать окружающим, будут поступать так же.

Нередко родители «приносят себя в жертву», ставя на первое место интересы своего ребенка, при этом безудержно повторяя: «Ради тебя я бросаю все свои дела... Для меня твои интересы превыше всего...». В действительности дети из таких семей вырастают с низкой самооценкой, следуя примеру своих родителей. Будучи любящими родителями, мы, конечно же, никогда не поставим себя на первое место в ущерб нашим детям. Потому, что наша жизнь — это опыт, несущий радость обеим сторонам.

проделает тот же маршрут, который они запрограммировали для него. Потому что, видя все то же, что видят они, он все видит по-своему, под своим углом. И определяя будущее своего ребенка со знаком «плюс», нельзя забывать, что его опыт жизни будет только его опытом. Ребенок способен прожить только собственную жизнь, а не чью-нибудь. Поэтому малыш сравним лишь с собою. Он единственный в своем роде, и владеет только своей уникальной судьбой. И как бы взрослые ни старались корректировать жизнь своего ребенка, пытаясь «подстелить соломки» ему в тех местах, где «поскользнулись» сами, все «подсказки» будут неуместны. Ведь никто не знает, что ждет его там, впереди. И, быть может, благодаря своим «взлетам и падениям» малыш сможет достичь своего звездного часа.

Виктория МИХАЙЛОВА,
детский психолог
Сайт: <http://s-meridian.com/>

Замужняя шведка	Баннй кусочек	Мытье машины	Жен. имя	Палач	Семья в обществе	Румынский джип
Они украшают гусара					Козлы кучера	Марка автомата
		Морской единорог			Лоб по старинке	Верхняя палуба на судне
Я (самосознание)	Поэма Байрона			Женская одежда		Убийца Авеля
		Музыкальный темп			Спутник Марса	Река на Аляске
Шерстяная ткань	Комнатный кровосос	Кинжалный футляр	Единица сопротивления		Кредитный документ	
					Апостол	Государство в Африке
"Суд чести", режиссер						Местимение
Индийский шахматист	WC		Энергия, работа		Березовый гриб	Анна
			Сын у арабов	Маугли (удав)		Пряжа в просторечье
Инфекционное заболевание	Съедобный гриб			Форма печатных знаков	Атмосферные осадки	Зов
	Чечетка	Плавающая колючка	Горячность	Обмен	Табачный остров	Русалья неделя
			Милицейская группа			Жена Зевса
	Звериный рев		Проводник туристов	Жак ... Кусто	Государство в Азии	Вязкая мера
			Страховочный трос		Кукуруза	
Город в В. Вольте	Все билеты проданы	Углубление в земле	Фрагмент дерева		Др.-рим. медная монета	Граф ... (России)
			... Рубинштейн		Тропический фрукт	Султан на о. Суматра
Река в Хабаров. крае	Немецкая автостр. компания			Денис Давыдов		Норрис
		Горькая ягода		Скандинавская байка		Шоколадный батончик

на правах рекламы

ЦЕНА ВОПРОСА

5-104-4

В	А	Я	Т	Е	Л	Ь	Заболел	О	Династия	Крыжа	Карликовый буйвол	А	Самец верблюда	Б
Скульптор	М	Город в Германии	Р	Большой овраг	О	Шарики из мама-лыги	У	Т	К	А	Стайный хищник	Н	Областной центр Украины	Ы
Новелла С. Цвейга	О	Урок-нез Нортланди	И	Новорусский шеф	Г	У	Р	И	И	Аркан	В	О	Л	К
С	К	А	Р	Б	Фантаст. дельта (Коран)	Ломбер-ная мебель	С	Т	О	Л	Зов	А	У	Ценные указания
Домашние пожитки	Просто нота	Р	Праздничный наряд	О							А	Торен-ное время	Курорт в Швеции	Ц
Микки	М	А	У	С							С	Р	О	К
Г	И	Б	Б	С							С	Англ. радио-астровом	Р	Золотой венец
Англ. футболист	Сфера	Египет	О	Вид транспорта							О	Р	Е	О
Шуточный ворсерт	Ш	А	Р	Ж							Между улом и злом	А	Кит. "путь"	Римский поэт
Единица площади	А	Р	Он плат-жом красен	Д	О	Л	Г	Грече-ская буква	О	В	И	Д	И	Й
Ж	Р	Е	Ц	В	Вообра-жала	Морское путеше-ствие	Вид зебры	Л	М	И	Л	А	Густое варенье	Ложе смерти
Поп-лячички	Друг у испанцев	Ред помидор-ный	А	Тюрьма в тюрьме	К	Рубить сабли	Э	Ф	Е	С	Дурячок, дурашка, глупиш	О	Д	Р
К	А	Р	Ц	Е	Р	Плечь тюрма	В	12 месяцев	Г	О	Д	Франц. живо-писец	Ж	Мера длины в Японии
Вымершая птица	М	О	А	Жеряки	У	К	И	"Рознь"	А	К	У	Ш	Е	Р
Г	И	Д	Марка авто	З	И	Л	Вечер с танцами	М	Непер-лодек-ство	Китай-ская кранива	Р	А	М	И
Проводник туристов	Г	Оваль-ные шапки	Г	Индий-ская "тюрма"	З	Е	Б	У	Элемент испето диаксис-ния	Ш	А	Г	Питок Волги	Мешок изь сумка
С	О	В	О	К	Хорошо ... где нас нет	Т	А	М	Место-имение	Государ-в Азии	Л	А	О	С
Мини-лопта	Садовая смола	А	Пригель Барби	Е	Муза истории	К	Л	И	О	Чехов-ский рассказ	Е	Л	К	А
Чепуха	Е	Р	У	Н	Д	А	Худож-ник-деко-ра-тор	Е	Н	Е	Й	Марка автомата	А	К

20

на правах рекламы

ЕВРОВАГОНКА

Размер 2400*96*12,5 1 шт. - 70 р.
Размер 3000*96*12,5 1 шт. - 85 р.

8-905-800-31-40

К. Маркса, 46 (около Монетки на Сабурова)

ГИБДД СООБЩАЕТ

Внимание – дети!

С 19 мая по 8 июня 2014 года в Свердловской области сотрудниками полиции проводится 1-й этап Всероссийского профилактического мероприятия «Внимание - дети!». Оно приурочено к началу летних каникул, когда дети больше времени проводят на улице и подвергаются опасности стать жертвами дорожно-транспортных происшествий.

На территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа за 4 месяца текущего года в результате дорожно-транспортных происшествий ранены три несовершеннолетних ребенка.

В период мероприятия сотрудники Госавтоинспекции и полиции проведут беседы по безопасности дорожного движения во всех школах, примут участие в родительских собраниях, проведут агитационные мероприятия, среди которых, ставшие традиционными, конкурс юных велосипедистов «Безопас-

ное колесо» и акция, посвященная Дню защиты детей. В период мероприятия посты патрулирования будут максимально приближены к местам скопления детей. Особое внимание сотрудниками ДПС будет уделено соблюдению водителями правил перевозки детей в транспортных средствах, соблюдению правил проезда пешеходных переходов, а также пресечению нарушений ПДД несовершеннолетними.

С. ПАТРУШЕВА,
ст.инспектор по пропаганде
ГИБДД,
капитан полиции

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ ОРБИТА СЕРВИС 5-42-10

РАДИО ТВОЕЙ МЕЧТЫ

LOVE 100.7 fm

ВЕРХНЯЯ САЛДА

ОРБИТА СЕРВИС

на правах рекламы

ОТКАЗАЛИ В БАНКЕ!!!!
подскажем, где **ОДОБРЯТ 100%**

ООО "Результат" ОГРН 11266580043229
8-922-187-53-24, 8-932-607-75-02

Требуется **ВИДЕООПЕРАТОР**

в службу **информационного вещания**

ОРБИТА СЕРВИС

5-104-4 5-42-10 2-55-39

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
SKYCEILING STRETCH CEILINGS WWW.СКАЙСИЛИНГ.РФ

Гарантируем безопасную работу с газом!



г. Нижний Тагил
Ул. Красноармейская, д. 41
☎ 4-77-72
8-800-7007-933
звонок по РФ бесплатный

АКЦИЯ!
Белый матовый потолок пр-ва Бельгии с установкой.
15 м² > 6900 р.
Изготовление от 1 дня!

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!
На многоуровневые натяжные потолки.
на 20%

ПОДАРОК!
При заказе потолка площадью более 10 кв.м., дарим **ТОЧЕЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ**
Подробности на сайте!

Предложения действительны с 03.03.2014 по 06.06.2014

✓ **БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ** ✓ **ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА НА ДОМУ**

РАДИО ДАЧА
хорошо там где есть радио ажно
Верхняя Салда
104.4 fm

на правах рекламы

Реклама Онлайн
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ

Печатные СМИ Радио Телевидение Транспорт
Метро ВТЛ/Промо Интернет Наружка

ООО «Группа Компаний «Реклама Онлайн», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104, ОГРН 1105476018361

на правах рекламы

Вы должны банку? Выход есть!

Законная оптимизация кредитной задолженности:
1) Защита от нежелательных звонков из банка и от коллекторов;
2) Добиваемся расторжения кредитного договора, останавливаем рост и списываем незаконно начисленные пени, штрафы, комиссии, навязанные услуги, страховки, отменяем судебные решения.

РЕЗУЛЬТАТ-СПРАВКА О СПИСАНИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ!

Запишитесь на **БЕСПЛАТНУЮ консультацию!!!**

8-950-191-27-11
8-953-826-63-25

на правах рекламы

- ПЕСОК (серо-зеленый, черный, речной, басьяновский)
- ЗЕМЛЯ, ТОРФ, НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ
- ЩЕБЕНЬ (горный, шлаковый, любой фракции)
- БЕТОН, КЕРАМЗИТ

Доставка а/м КАМАЗ 50 тонн
тел.: 8-953-039-85-85

ВЕРХНЯЯ САЛДА 100.7 fm LOVE **РАДИО ТВОЕЙ МЕЧТЫ**

на правах рекламы

АЗБУКА комфорта
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И БАЛКОНЫ
Акция «Весна по зимним ценам»

Пенсионерам скидки
Рассрочка
Кредит
Солнцезащитные системы, натяжные потолки, двери

г. Верхняя Салда, ул. Восточная, 13 // 8 (34345) 5-74-00, 8-953-384-05-74

КЕАР Расписание сеансов кинотеатр с 22 по 28 мая

2D Подарок с характером

10:00	100 р.
18:45	200 р.

3D Люди ИКС: Дни минувшего будущего

11:40	150 р.
16:20	180 р.
20:25	250 р.

3D Годзилла

14:05	180 р.
22:50	220 р.

Внимание! Сеанс фильма «Годзилла» в субботу 24 мая не состоится! В субботу 24 мая пройдет **НОН-СТОП**

Начало в 23:00! 2D ПОДАРОК С ХАРАКТЕРОМ 3D ЛЮДИ ИКС 3D ГОДЗИЛЛА цена 250 рублей

на правах рекламы

Российская Федерация
Муниципальное унитарное предприятие
ГОРОДСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые абоненты!

Службой МУП «Гор. УЖКХ» г. Верхняя Салда планируется проведение гидравлического испытания тепловых систем города с прекращением поставки горячей воды по следующему режиму:

а) От котельной №1 с 19.05. до 30.05.
ЦТП Центральный поселок
25 октября, 1,3,5,7,11,8; К. Либкнехта, 2,4,6,8,12; Энгельса, 15/1,15,17,19,21,29,27,25,23
ЦТП Мамин-Сибиряк
Энгельса, 30,28,26,24; Евстигнеева, 9,11,13,17,19,20,14,18,24,26,28,30,32; Крупская, 27,29,31; Рабочей Молодежи, 2,5,6.
Квартал 11 (ИТП)
К. Либкнехта, 14,18,20,16; К. Маркса, 1,3,3а,5,5а; Рабочей Молодежи, 9,7.
ЦТП Больничный городок
Крупская, 30.
Квартал Е (ИТП)
К. Маркса, 11,13,15,21,17,23,25,27,29,31,37,39,41,43,45,49,49а,51,19,57; Ленина, 3,5,7; Энгельса, 63,69,59,61; Парковая, 2,2/1; Сабурова, 2.
ЦТП Молодежный поселок
Энгельса, 77,73; Молодежный поселок, 68,69,70,71,72,75,76,89,89а; Сабурова, 13,15,17,19,21,23,9,7,3.
ЦТП Комсомольский поселок
Восточная, 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22; Молодежный пос., 94,95,96,97,98,99,100,101,102,106,103.
ул. Спортивная-Восточная (ИТП)
Восточная, 1,3,5,7,9,11,13,17,19,21; Спортивная, 3,1,5,7,9,11,11/1; Молодежный пос., 105.

б) От котельной №3 с 02.06. до 11.06.
ЦТП Строитель (ГВС от ЦТП, отопление жилых домов по зависимой схеме через элеватор)
Спортивная, 1/3,1/2,17,17/1,15,15а,13,1/1,2,4,6,8,8/1,8/2,12,12/1,12/2,14,16;
Устинова, 13/1,15/1,17/1,19,19/1,21/1,1,5,15,7,11,11/1.
ЦТП Устинова (ГВС от ЦТП, отопление жилых домов по зависимой схеме через элеватор)
Устинова, 25,27,29,31,33,23.
Квартал А (ИТП)
Воронова, 4,6,8,8/1,8/2,8/3,8/4,81/1,82/2,83/1,83/2,83/3,83/4,85/1,85/2,93/1,93/3,93/4,97/1,99/3,99/4,10/2,10,10/1,2,2/1,2/3,2/2,12/2,12/1; Энгельса, 81/5,81/4,81/3.
ул. Воронова (ИТП)
Воронова, 1,3,5,30,15,15/1,15/2,19,11,9,12,14,16,18,20,22,24; Энгельса, 99/2.
ЦТП квартал «Б» (ГВС от ЦТП, отопление жилых домов по зависимой схеме через элеватор)
К. Маркса, 151,153,65/1,65/2,69,69/1,69/2,71/1,79,79/1,81,83,85,87,89,75,77/2;
Энгельса, 58/1,60/1,62,62/2,68,68/1,68/2,70/1,70/2,74,76,76/1,76/2,78,78/1,80,64/2,64/1,72,66/1,64,66/2,60/1.

на правах рекламы


ВАКАНСИИ
от ОАО «Верхнесалдинский хлебокомбинат»

- Менеджер по продажам;
- Бухгалтер;
- Разнорабочие.

Соцпакет, з/п при собеседовании.
Обращаться по тел.: (34345) 5-52-47
г. В. Салда, ул. Вокзальная, 16

на правах рекламы

ОРБИТА 96РФ



ЖДЕМ ВАС НА НАШЕМ ИНФОРМАЦИОННОМ САЙТЕ

ОРБИТА ИНТЕРНЕТ
скорость доступность надежность